ABOHEH

MKC2 Hesckoro Pariona
Aapec: r. CankT-Netepbypr, NonapHrkoe 12 / CLUO
ObcnyxuBarWan opraHusauma: AQ "foMTenekom"

Otyer o TenncnoTpebnerwy no npubopam YYT3 3a aexkatps 2015
foresop:
Crpout.Aapec: MonapHukoe 12
Tenedon: (812) 313-47-06

TenedoH:

Y3en yveta: CUO

Kon Y¥YT2:

PaccMaTpueaTh COBMECTHO € YYT3:

MCTOMHKMK 28 HeBCKas KOTenbHas Cxema nogKnioueHus: [syxTpybHas rpacbui: 150/70
YCTaHOBNEHHBIE NPUEODSI: Yacosble W CyTOuH. apXMBbl B Dannax: BKT7-202351-u(c)-1215.0¢
Beiuncnutens: BKT-7 N2 202351 Pexum (cxema): 3001 MpwGope! YYT3 nosepeHsl 40 Txs, rp.C= 2,42
Nopawow,.Tp.(M1): PpacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : Mpeobp.naenenus:
ObpaTH.Tp.(M2): pacxofomMep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp. Tpeobp.Azenexus:
Tp-A. FBC{M3): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaeneHus:
TP.UMPK.MBC({M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeobp.AaBneHus:
Tp.noanuTku(Vs): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AasneHus:
PACYETHLIA NTODUTM: 3MMa: Q=M1%(N1-NXB)-MZ™(NJ-Nx8) neTo: M1{nl-hZ)+Mr{ni-hx}
| [JOroBOPHbLIE HArpy3kh, MKan/4ac: Qor= QeenT.= Qrex.not.= Qrec=
[lOroBopHbie HArpy3ku (Cp.4ac), Mkanfuac: .ﬁ. @..: Qrex.rec.cp= Qrac.cp=
[lorosopHbe pacxoas! (€p.cyT.), T/oyT: _ q | Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
EHHE 33 NpebiyLLUMi OTHeTHbIW Neprof C 24.11.2015 N0 23.12.2015 K Obee
Yaer otonnerve (T15-1) Yaet [BC (TB-2) CRTPOAGNLE RRHHLE TennonoTp-e
Aata Tn HC M1, M2, dm, T3, T2, dT, P1 P2 QoTtonn M3, M4, am, v3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obu. | Qrec nan. Qrex.rec Q ofw.
yac T T T c C C re/ecm2 | riiem2 ﬂm.: T T T M.KYyE M.KYS. M.KyD. M.KyE € C [kan kan [kan. Lkan.
24.11.15 24,00 - 121,76 121,76 0,00 75,83 42,36 33,47 7,00 5,00 4,07 0,00 2 - 0,00 £ 0,00 = 0,00 - 0,00 4,07
25.11.15 24,00 - 123,11 123,11 77,41 43,08 | 3432 7,00 5,00 4,23 0,00 = 2 0,00 - 0,00 - 0,00 - 4,23
26.11.15 24,00 = 124,39 124,39 0,00 77,84 43,25 3459 | 7,00 5,00 4,30 0,00 - - 0,00 . 0,00 - 0,00 - 4,30
27.11.15 24,00 = 125,32 125,32 0,00 77,66 43,43 34,23 7,00 5,00 4,29 0,00 b = 0,00 = 0,00 = 0,00 £ 4,29
28.11.15 24,00 = 125,81 125,81 0,00 77,96 43,92 34,04 7.00 5,00 4,29 0,00 = 2 0,00 - 0,00 - 0,00 2 4,29
29.11.15 24,00 - 124,81 124,81 0,00 77,57 43,44 34,13 7,00 5,00 4,26 0,00 T = 0,00 7 0,00 = 0,00 - 4,26
30.11.15 24,00 - 124,08 124,08 0,00 76,29 42,95 33,34 7,00 5,00 4,14 0,00 = 5 0,00 = 0,00 - 0,00 = 4,14
01.12.15 24,00 - 123,30 123,30 0,00 76,97 43,25 | 33,72 7,00 5,00 4,16 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 4,16
02.12.15 24,00 - 122,97 122,97 0,00 77,05 43,28 33,77 7,00 500 4,15 0,00 b . 0,00 = 0,00 = 0,00 = 4,15
03.12.15 24,00 - 122,96 122,96 0,00 76,95 43,21 33,74 7,00 5,00 4,15 0,00 = - 0,00 » 0,00 = 0,00 = 4,15
04.12.15 24,00 B 123,08 123,08 0,00 76,59 43,24 | 3335] 7,00 5,00 4,11 0,00 - - 0,00 = 0,00 7 0,00 - 4,11
05.12.15 24,00 - 123,44 123,44 0,00 74,96 42,89 32,07 7,00 5,00 3,96 0,00 - - 0,00 = - 0,00 = 0,00 3,96
06.12.15 24,00 - 125,07 125,07 0,00 75,01 43,54 31,47 7,00 5.00 3,94 0,00 - - 0,00 = = 0,00 - 0,00 3,94
07.12.15 24,00 - 125,33 124,98 0,35 74,74 43,55 31,19 7,00 5.00 3,91 0,00 - - 0,00 - = 0,00 # 0,02 393
08.12.15 24,00 4 124,83 124,83 0,00 74,66 43,10 | 31,5 | 7,00 5,00 3,94 0,00 - - 0,00 - - - 0,00 394
09.12.15 24,00 2 124,65 124,65 0,00 74,99 43,11 31,88 | 7,00 5,00 3,98 0,00 = - 0,00 - - 5 0,00 98
10.12.15 24,00 = 124,21 124,21 0,00 75,80 43,57 32,23 7,00 5,00 4,01 0,00 = = 0,00 - - = 0,00 4,01
11.12.15 24,00 = 125,04 125,04 0,00 75,58 43,92 31,66 7,00 5,00 3,96 0,00 = = 0,00 = - - 0,00 3,96
12.12.15 24,00 - 124,39 124,39 0,00 75,02 43,51 31,51 7,00 5,00 3,92 0,00 - - 0,00 = = - 0,00 3,92
13.12.15 24,00 - 121,39 121,39 0,00 73,98 42,49 31,49 7,00 5,00 3,83 0,00 - - 0,00 = = = 0,00 3,83
14.12.15 24,00 - 121,31 121,10 0,21 74,84 42,51 32,33 7,00 5,00 3,92 0,00 * i 0,00 - = . 0,01 393
15.12.15 24,00 - 122,98 122,98 0,00 78,31 43,79 34,52 7,00 5,00 4,25 0,00 = = 0,00 & e 5 0,00 4,25
16.12.15 24,00 - 123,20 123,20 0,00 77,85 43,50 3435 700 5,00 4,23 0,00 - - 0,00 - = “ 0,00 4,23
17.12.15 24,00 7 122,37 122,37 0,00 77,62 43,00 34,62 § 7,00 5,00 4,24 0,00 - - 0,00 - - - 0,00 4,24
18.12.15 24,00 - 122,71 122,71 0,00 77,53 42,50 34,63 7,00 5,00 4,25 0,00 - 4 0,00 = 3 = 0,00 4,25
19.12.15 24,00 - 124,16 124,16 0,00 77,62 43,60 34,02 7,00 5,00 4,23 0,00 - % 0,00 & - & 0,00 4,23
20.12.15 24,00 - 80,46 80,50 -0,04 75,61 44,25 31,36 7,00 5,00 2,59 0,00 2 0,00 < % = 0,00 2,59
21.12.15 24,00 122,12 122,10 0,02 76,38 43,28 33,10 7,00 5,00 4,05 z = o 5 = 3 2 s # = - 4,05
22.12.15 24,00 122,12 122,10 0,02 76,38 43,28 33,10 7,00 5,00 4,05 z & 5 & £ = i £ = = - 4,05
23.12.15 24,00 122,12 122,10 0,02 76,38 43,28 33,10 7,00 5,00 4,05 7 = s = = = = E z 5 - 4,05 \
—
CpegHee 24,00 - 122,12 122,10 0,02 , 76,38 43,28 33,10 7,00 5,00 4,05 = = 7 i - = = = » - - 4,05
Wroro 720,00 3663,48 3662,90 0,58 121,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 121,47 P\
Fd
y
T —— Hhﬂmwmnum.\.ﬂm M1(T) M2(T) M3(1) Ma(T) | v3(m3) | va(m3) §Q CUO (rkan) QTBC (Fkan} Tpab, 4
CHATUS aHHBIX: 9.04.15 17:00 8990,69 | 898705 0,00 - 0,00 2 272,77 - N T ——— e —t
19.04.15 17:00 8990,69 887,05 0,00 - 0,00 - 27377 - - }Ils..,.J
Tepuon pacyeTa no cpeaHemy: CYTOK; |
Konu4ecTso Tennosomn IHEPrian, PACCHUTEHHOE MO CPRaHEMy: kan; OTBEJCTBEHHSII [
O6LEM TENNOHOCUTENS, PACCHUTAHHBIA MO CPRAHEMY KyS.M; |
Nepuos, pacyeTa no Aorosopy: I
Mepuos npessiwerus t2: |
KOppexTyposka Ha TeMnNepaTypy XONoaHOH BOAs! 2,42 °C = 0,00 Trkan;
WToro no npubopam yueta: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK 121,47 Txan;

UTaro no npubopam yuera:

€ YHETOM KOPPEKTMPOBOK KyG.M.




